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A kőszegi Szent Imre-ünnepély. 
Püt.kösdhélfön zajlott le városunkban a 

szombathelyi egyházmegye egyik legimpozánsabb, 
legjobban sikerült S/er.t In,re ünnepsége, amely-
nek különös fényt és jelentőséget kölcsönzött, 
hogy három főpap — Serédi Jus2tinián bíboros, 
hercegprímás, Mikes János gróf megyéspüspök 
és Buddenbrock Theodor hollandi származású 
püspök, apostoli vikárius — mellett Apponyi 
Albert gróf és felesége is résztvett. Az ünnepély 
a hívek óriási tömegét — körülbelül G—7000 embert 
— mozgósított és mégis a hagyományosan körül-
tekintő gondossági! rendezés érdemekép minta 
szerű rendben, az óramfi poniosságával zajlott le. 
Kincs István apátplébános elnöklete mellett vitéz 
Szabadváry Ferenc gyáros és Fuchs Endre dr. 
városi aljegyző végezték már hónapok óta az 
előkészítés és rendezés tengernyi munkáját; a 
példás siker az ő fáradhatatlanságuk it es hozzá-
értésüket dicséri, a délutáni Emericanus ünnep 
összehozásában és megrendezésében pedig dr. 
Freyberger Jenő tiszti ügyész érdeme. 

Az ünnepségek lefolyásáról az alabbiakban 
számolunk be: 

Pünkösdvasárnap délután G órakor benső-
séges ifjúsági ünnepben áldozott városunk tanuló 
ifjúsága Szent Imre emiékének a reálgimnáziumban. 
A leadott műsor nagyszerű élvezetet nyújtott. 

Pünkösdhétfőn reggel már a hajnali órákban 
élénk volt a város. Rendezői kezek dolgoztak a 
Jézus Szive templom terrasszán felállitott gyö-
nyörü tábori oltáron, mely fölött hatalmas bib r-
baldachin várta a bíboros hercegprímást. A Kő-
szegi Takarékpénztár bejáratánál pedig — melynek 
1S44. évi alapítása óta védőszentje, — pyönyörüen 
feldíszítve, drága szőnyegek és virágok között 
Szent Imte életnagyságú szobra lehelt áhítatos 
hangulatot. A Flórián téren ugyancsak gyönyörű 
oltárt építettek. 

Reggel 7 órakor Kincs István apátplébános 
nagymisét celebrált a Szent Imre templomban, 
melyen az egyházi énekkar énekelt. — A város 
templomainak' harangzugása mellett megindult 
Némelh Imre igazgató, pápai kamarás vezetésével 
a zárdából a körmenet, umelv árpádházi boldog 
Margit ereklyéit hozta ünnepélyes menetben a 
Jézus Szive templomába. 

A tábori mise színhelyére az ifjúsági kör-
menettel együtt érkezik a leventék, tűzoltók, köz-
hivatalok végtelen sora. 9 órakor még javában 
tart a f Ivonulás és '/4i0 órakor már helyén áll 
a sokezer főből álló ünneplő közönség. 

Ezalatt a diadalkapuhoz megérkezett Jambrits 
Lajos polgármester diszmagyarban, a várostiszti-
kara és képviselőtestülete élén. 

A közönség lelkes óvációja közben szállott 
ki autójából Apponyi Albert gróf és felesége, kik 
azonnal a tábori mise színhelyére siettek 

A diszkapunál állott Tarányi Ferenc főispán, 
Vidos Árpád vármegyei főjegyző, Ferenczy Tibor, 
kerületi főkapitány, Hirsch József dr. Máv. üzlet-
igazg, Csorba Gáspár pénzügyigazgató, Bürchner 
László dr. soproni nagyprépost kanonok, Boda 
János dr. püspöki helynök, Wallner József apát-
kanonok, Imaoka Dzsuicsiró japán tudós, Németh 
József ny. tábornok, alreálisk. igazgató, Horváth 
Andor főszolgabíró, Náhrer Mátyás polg. iskolai 
felügyelő igazgató, hitközségi elnök, dr. Beyer 
János, az ev. gyülekezet felügyelője, RiedI Zoltán 
dr. vezető járásbiró, Halmay Gusztáv dr. rendőr-
tanácsos, Hajek Károly nyug. tábornok, a Nyu-
kosz. elnöke, Waldmayer Károly, az Osztrák 
Magyar Bank vezértitkára, Kőszegi József nyug. 
rendőrkapitány, Róth Jenő Keresk. Kör, Dömötör 

Gyula Ipartestület elnökei, Miske Kálmán báró, j 
az összes hatóságok és intézek k stb. vezetői. 
1
 410 óra után az összes harangok zúgása mellett 

a Király-ut fellobogózott es ízlésesen feldíszített 
házsorai között megérkezett a heicegpriniás a' 
megyéspüspök kiséreteben. Halmay Gusztáv dr. 
rendőrtanácsos jelentése után Jambrits Laios pol- j 
gármester üdvözölte a hercegprímást, aki teljes | 
bíbornoki díszben állott a fogadtatáson. 

— Szívesen jöttem Kőszegre, — mondotta 
válaszában, — mert e város hű a történelmi mult- j 
jához és lagaszkodik a jogfolytonossághoz, mely 
a legnagyobb erőssegünk. 

Ezután a hercegprímásnak bemutatta Jambrits 
Lajos polgármester a városi képviselőtestület 
tagjait, utána a megjelent papság köszöntését 
fogadta és megindult a rrenet. A sokezer főnyi 1 
közönség térdre borulva fogadta a hercegprímás' 
áldását, miközben a megvéspüspökkel egjütt a" 
Jézus Szive templomba ment, ahol rövid adorációt 
végzett, miközben Szabó János egyházi karnagy 
vezetésével az egyházi énekkar az ,Eccesacerdos"t 
énekelte. 

V, 10 órakor kezdte meg a hercegprímás 
miséjét a tábori oltárnál, míg a Flórián-téren 
ugyanakkor a kőszegi németajkú es a burgenlandi 
hivők részére Mikes János gróf megyéspüspök 
mondott szentmisét. A m se vegén az oltárnál a 
megyéspüspök német beszedet mondott. 

A megyéspüspök miséje alatt az egyházi 
énekkar énekelt, míg a hercegprímás tábori miséje 
alatt Geyer Béla tanitókepezdei tanár vezetése 
alatt 3'K) tagból álló ifjúsági enekkar énekelt a 
városi fúvós zenekarnak kiegészítésével. A precíz 
énekelőadást általános feltűnés kísérte. 

Evangélium után Fuchs Ferenc körmendi 
esperes, aki kőszegi származású, mondott szent 
beszédet Szt. Imre egyházi és történeti jelentősé 
géről, a kőszegi vonatkozásokat is beleszőve. 

A nagyhatású beszéd után a hercegprímás 
folytatta a szentmiséjét, miközben megérkezett 
Buddenbrock Teodor püspök főpapi díszben. 
Különösen feltűnt, hogy a püspök, áki Kínában 
van, bajuszt és szakált visel. 

A szentmisék után a hercegprímás és a 
megyéspüspök a bencés székházba vonultak reg-
gelire, ahonnan negyedórai pihenés után három-' 
negyed 11 órakor kihajtattak a missziós házba. 

A Szent Imre-ház felszentelése. 

A székház bejáratánál állott Buddenbrock 
püspök, P.Hansen Hubert, a missziós rend magyar-
országi tartományfőnöke és kíséretük, amikor a 
hercegprímás a megyéspüspök társaságában meg-
érkezett. A hercegprímást itt a missziós püspök 
majd Hansen provinciális üdvözölte latinnyelvü 
beszédben. 

A hercegprímás először is a két főpappal | 
és kíséretével az uj kápolnába vonult és azt 1 
szentelte fel. Innen az egész épületet bejárta a 
papság, miközben a hercegprimás minden helyi-
séget meghintett szenteltvízzel. 

A helyiségek felszentelése után a herceg-
prímás az épület elé vonult és ott átvette Maitz 
Andor építkezési vállalkozótól az utolsó követ, 
hogy azt a falba elhelyezze. A márványkő Szt. 
Ágnes katakombájából való. Rajta arany betűs 
felírás. — Itt várta Apponyi Albert gróf és fele-
sége is, továbbá a többi előkelőségek is a her-
cegprímást. 

Kőszeg összes katholikus intézményeinek 
nevében itt Náhrer Mátyás hitközségi elnök fel-
tűnést keltő igen magvas beszéddel köszöntötte 
a hercegprímást, melyre a hercegprimás nagyon j 
kegyes beszéddel válaszolt. 

Az éljenzéssel fogadott beszéd után a her-
cegprímásnak a megyéspüspök bemutatta Maitz 
Ede dr. rőti plébánost, kinek nevéhez fűződik 
elsősorban, hogy az Isten Igéjéről elnevezett misz-
sziós rend Kőszegre került. Á iiercegprimás külön 
köszönetét fejezte ki a buzgó plébánosnak. 

Itt kézbesítették ószentségének a sürgönyét, 
aki a kőszegi Szent Imre jubileum résztvevőire 
és azok családtagjaira apostoli áldását küldte. 
A sürgönyt a hercegprimás azonnal ismertette a 
forró déli hőségben is a legpéldásaób rendben 
álló közönséggel. 

Ezután a hercegprimás a megyéspüspök 
társaságában elbúcsúzkodott Apponyi gróftól, a 
megyei és városi előkelőségektől, a missziós 
püspöktől, a papságtól és u'közben megszem-
lélve az uj Kelcz-Adelffy árvaházat, mely fölött 
ugyancsak a legnagyobb elismerését fejezte ki, 
déli 12 órakor Répceszentgyörgyre hajtatott. 

Fel 1 órakor díszebéd volt Kincs István 
apátplébánosnál, ahová a főispán, alispán, pénz-
ügyigazgaió, Máv. üzletvezető, a Szent Imre ün-
nep szónokai, a kanonokok, a főrendezők, a 
hitközség elnöke, Imaoka japán tanár voltak hi-
vatalosak. Az ebéd alatt Kincs István apátplébá-
nos köszöntötte meleg szavak kiséretébén a ven-
dégeket, akiknek nevében Tarányi főispán mon-
dott köszönetet a vendeglátó gazdának. 

ötven teritékes bankett volt a missziósok 
székházában is, amelyen Buddenbrock püspök, 
a polgármester, a halóságok, intézmények, stb. 
vezetői vidéki papok nagy számban vettek részt. 
A diszebéden az első felköszöntö. Hinsen Hubert 
provinciális mondotta magyar és német nyelvű 
beszédben üdvözölte a püspököt és köszönte 
meg a város közönségének áldozatkészségét, 
mellyel a missziós ház létrehozásában hozzájá-
rult. A polgármester hosszabb felköszöntőjében 
a ház létrehozásának történetét ismertette, meg-
emlékezvén dr. Maitz Ede plébános és Nagy 
Balázs reálgimnáziumi igazgató érdemeiről. A fd-
köszöntőkre Buddenbrock püspök válaszolt né-
met nyelven. Majd Csernák Szaniszló bencés h. 
igazgató mondott pohárköszöntőt, igen frappáns 
beszédet mondott rémet nyelven vitéz Nagy Miklós 
dr. polgármesterhelyettes. A tartományfőnök ujabbi 
felszólalásában kiemelte a Kőszegi Takarékpénztár 
készséges támogatását, mire Kőszegi József igaz-
gató válaszolt, végül Zoltán Géza tanitóképezdei 
igazgató a tantestületek nevében köszöntötte a 
missziós rendet. 

A bencésszékház is díszebédet adott a ju-
bileum alkalmából. Itt ebédeltek Ferenczy Tibor 
dr. kerületi főkapitány, Lingauer Albin képviselő 
és más elökelősegek. — A vendégeket Nagy 
Balázs igazgató üdvözölte, akiknek nevében a 
főkapitány emelte poharát az igazgató egész-
ségére. 

Délután fél 4 órára ismét megélénkült a 
Jézus Szive templom előtti tér. Hatalma < tömeg 
lepte el a teret, ahol rövidesen megkezdődött az 
ünnepély, melyen a már jelenlevőkön kivül meg-
jelent ifj. Maróthy László dr. országgyűlési kép-
viselő és Niedermayer Gellért dr. a szombathelyi 
emerikánás konvent priorja is. 

Gayer Béla a tanítóképezde és a Concordía 
120 tagu egyesitett dalárdájával a Hiszekegyet 
adta elő. 

Tarányi Ferenc dr. főispán nyitotta meg az 
ünnepélyt. A hazaszeretetet és hithűséget jelölte 
meg mint olyan tényezőket, melyek egy nemze-
tet fenntartani hivatva vannak. 

Ezután Huszár Mihály apát országgyűlési 
képviselő tartott beszédet. Csodát nem várha-
tunk — mondotta, — de minden bizonysággal 
Istennek különös szándékai vannak a magyar 
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néppel, amelynek felsőbb hivatása volt már a 
múltban is és lesz a jövőben. A s/ónoklas ma 
magvetés, amelyre nagy szükségünk van, hogy 
egységesen gondolkozva, egységet teremtsünk az 
országban, amely célhoz vezeti a nemzetet. 

Körczöl Antal esperes németnyelvű beszé-
dében arra kérte a burgenlandiakat, hogy a be-
léjük oltott hazaiias magyar érzést továbbra is 
ápolják. 

Kincs István apát záróbeszéde után a zöld 

asztalra feszületet tettek, jobbról balról égő gyer-

tyákat és az asztalnal helyet foglaltak az Emeri-

kánás avatás céljából. 
A közönség altalános figyelme mellett a 

szokásos szertariások között Ktrrenes Illés fel 
avatta az uj tagokat. 

A szertartás befejezése után Freyberger 

Jenő dr. a kőszegi konvirt priorja mondott 
beszedet az Emen'cana magasztos céljairól. 

Ezzel az Emerikánás avatás vtget is ért és 

Gayer tanár vezetésével a kar a Himnusz akkord 

jaival zarta be az ünnepélyt. 
Este fel 7 érakor impozáns körmenet volt. 
A zenekar és a gimnáziumi és tanítónő 

ifjúsági tntkkarok felváltva Mária énekeket, Szt 
Imre enekeket rdtak elő. Ezután egy díszszázad 
menetelt majd festői szépsigii magyarruhas leá-
nyok következtek, kis apródok k<s magyarruhás 
leán)kákk?l ezután fekttefátyolos Domonkos-
nőverek viittk Arpí'dházi Boldog Margit ereklyé-
jét, ezt követte Buddenl rock Teodor püspök tel-
jes főpapi diszben ts fén)cs papi segédlettel. A 
körmenet a Zárda-krpolnában Te Deummal feje-
ződött be. 

AL ünnepély után a vendegeket Kincs István 
látta vendégül, míg az Emerikánás kiküldöttek 
Freyberger Jtnő dr hazárál voltak vendégségben 

# 

Meg most is mindenki a pünkösdhétfőn 
lezajlott impozáns Szmt Imre ünnepély hatása 
alatt all és nagyon sok szó esik azokról, akik 
ezt az ünnepelyt összehozták es ilyen mintaszerűen, 
impozánsán mtgrtndeztek. A főrtndezők mellett 
azonban a rendezőknek, diszitőkntk egész sora 
szerzett még érdemeket a részletkérdések fárad-
hatatlan. alapos megoldásává!. Igy az oltáidíszítési 
es egyeb szépítő munkákat Maitz Andor építési 
vállalkozó irányítottá. A vezetése alatt működő 
garda díszítette fel a tábori oltárokat, az épüle-
teket. A Burgenlandból és a gyöngyösmenti fal 
vakból erkező zarárdokok fogadásán es elhelye-
zesen szintén egy egész gárdára való, lelkes ren-
dező buzgólkodott Farkas Pál rendörfogalmazó 
helyezte el a sokezer főnyi tömeget a missiósház 
felszentelésénél a legszebb rendben. A rendfenn-
tartás és elhelyezés körül igen nagy szolgálatot 
tett a rendőrség Cégényi Károly rendőrfelügyelő 
es az önkéntes tüzol'óig\let fegyelmezett csapata 
Ktrchknopf Jtnő főpararcsnok irányítása mellett. 
Végül a leenagyobb dicseret hangján emlegetik 
mindenfele Geyer Bda tanitóképzőintézeti tanárt, 
a hercegpr mas miséjen szerepelt HOOtagu monstre-
diákdalárda megszervezőjének es karmesterének 
a nevét. 

* 

M i i . d e i e k r A I t anúskod ik a z a l á b b i l e v é l : 

. T e k . R e n d e z ő B i z o t t s á g ! 

I m m á r tul a gyönyö rűen sikerül t és s z á m u n k r a is 
ö r ö k k é felej thetet len Szt Imre ünnepségeken , enged jek 
meg . min t a nagygencs i p l c b án i a z a r ándok l a t á t r endező-
nek igaz , ő s z i n t e kös zöne teme t ny i l ván í t an i a z o n meg-
t isz te lő , megku l önböz te t e t t f igye lmességet , melyet ve lünk 
s z emben tanusi tan i mé l t óz ta t t ak . N e m h i ze l gésbó l , vagy 
l egkevesbbc önd i c se re i b ő l m o n d o m , de igaz az, hogy 
ezen ünnepség , i l letve rendezes , meg öss zehason l í t á s u l 
sem jöhet s z ám í t á s b a a s zomba the l y i ve l , anny iva l k ima-
g a s l ó b b volt amanná l , annak előt t b i zony nem 450-en, 
de ta lán 15<©-an is fel jöttek vo lna , de hát igy az e lső 
s z o m o r ú kudarc után ettől is fé l tek ! M i ve l ped i g a z i gazán 
pé l d á s es m indenkepen k i fogás ta lan , g y ö n y ö r ű v i sszavo-
nu l ás u t án b őven volt r észem e l i smeresben , nem mu lasz t-
ha tom el kute lessegszerúen k iny i l a tkoz ta tn i , h opy ebben 
a kCszegi rendezősége a b a b é r ! Ezér t az egész zarán-
dok la t nevében igaz köszöne t - M i m i se utan egyház i 
k ö rmene t ben vonu l tunk ki az á l l omás r a k a nonok és káp l án 
veze téseve i , egyház i énekeket e n e k e l v e . a l eggyönyörűbb 
r endben ) , ahol az á l l omás téren félkört a l ko tva e lénekel tük 
a p ápa i h imnusz t es csak ezu tán vá l tak ki k ö z ü l ü n k a zok , 
akik (m in tegy :00-an> ott marad tak dé l u t án ra is 

E l i smerés a nagyszerű rendezésér t . H á l á s k ö s z öne t 
a k i t ün te tő f igyelmességért . 

Dr. Szerdahelyi Elek, körorvos." 

4821-1930. Felsőpulyai kerületi kapitány 
»ég értesítése alapján közhírré teszem, hogy 
Derecske közaég a f. évi november hó 30 ára 
eső országos vásárjá* f. évi december 1 re he-
lyezte át. 

A kőszegi bancestemplom sírboltjában, (ii.) 
J u r i s i c h M i k l ó s é s S z é c h y M á r i a n y u g v ó h e l y e . 

Még két más szerzetnek is van itt képvise-
lője: A p ilos remeték közül aNitzky család egyik 
t^gja: Fai (síi feliratára Mi(hály) van irui!) , aki 
a plébániai bejegyzés szerirt nagyon kepzett, 
erényekben kiváló, mindenki előtt nag/on kedveit 
egyéniség volt, 1807. dtc. 29-en 73 éves korá-
ban cserélte fel a halandóságot a halhatatlan-
sággal, 

Úgy látszik a ciszterciták rendjét képviselő 
Teubtr Campil Péter, aki a sirtábla es a temp-
lomban, a sekrestyeajtó mellett jobb oldalon; el-
helyezett fekete tábla szerint Klastromnak (Bors-
monostor) volt adminisztratora s mint ily en 1818. 
ápr. 24-én halt el 44 éves korában. A plébániai 
halottak könyvében nincs róla em ités teve. Ha 
még felemiitjük e rövid SÍI feliratot: R. P. Salay, 
Ar.ro 1824. (akiről semmi többet nem tud;am 
meghatározni), a szentély alatt levő sirbolt összes 
lakóit felsoroltuk. Hogy az osszáriumban, amely 
feiig van csontokkal és koporsódarabokkal, kik 
feküsznek, azt már csak a plébániai halottak 
könyvéből lehet megállapítani. 

2. A templom hajója alatt lévő két sirbolt 
csak a megftlelő márványtáblák eltávolításával 
közelíthető meg. Erre azonban nincs szükség, 
mert Chernel Kálmán már 1878-ban megejtette 
a vizsgálatot es a talált leletek alapján kimon-
dotta a végső szót, amelynel sem többet, sem 
kevesebbet mi sem mondhatunk. 

A Szent Benedek oltár előtt van a Jurisich-
család kriptája, mtlyben a felírás szerint a hős-
nek Adám és Anna nevű gyermekei nyugosznak. 

Jurisich halálának sem helye, sem ideje nem 
ismeretes. Gyermekeinek kőszegi síremléke alatt 
levő sírboltban Chernel három tégla talapzatot 
talált három konyával. Közülük kettő felnőtté, 
egy pedig gyermeké volt. A díszesebb koporsó-
maradványok között ezüsttel, vagy arannyal át-
szőtt, teveszőr zsinórzat és gombok, továbbá vi-
olaszín szövetű, virágos selyem gyermek-rokolya 
és zöld kis cipők voltak láthatók. Ezek után — 
folytatjuk Chernellel — Jgen elfogadhato, hogy 
Jurisich Miklós is saját családi sírboltjában lön 
később eltemetve, mii annál inkább is következ-
tethetek, mert al g hihető, hogy korának oly hír-
neves férfia — a 16. században dívó szokás 
ellenére — minden emlék vagy ismertetőjel nél-
kül — nem a családi sírboltban, hanem valamely 
idegen helyen takaríttatott volna el". 

3. A templom főhajójában a jobboldali pad-
sor mellett levő márvanylap nem fed sírt. Cher-
nel semmit sem talált alatta. Ellenben a padok 
két sora között középen fekvő, az előbbivel azo-
nos márvány sírlap kriptanyilást takar, mely a 
Jurisich féle sírbolttal azonos nagyságú es alakú. 
Akit ide helyeztek, azt nagyon megbecsülték, 
mert Koporsóját vasállványra helyeztek. Testebői 
mégis csak egy fél koponya és néhány csont-
dar; b maradt meg. A padolaton felismerhető 
egyes hamuvonalak hirdettek a megdönthetetlen 
igazságot, hogy „por vagy és porrá leszel!" Az 
enyészet mindenki mellett egyformán tanúskodik, 
egyformán is hallgat, mivel neki mágnás vagy 
munkás, pap vagy civil, fétfi vagy nő teljesen 
mindegy! 

Chernel azzal zárja beszámolóját, hogy: 
„ameddig Széchy Mária Kőszegen való elteme-
tését bizonyító — es már közölt — hiteles ada-
taimat döntő okmányok meg nem cáfolják, mind-
addig levéltári kútforrásaimra támaszkodva, azt 
kell gyanitólag véleményeznem, hogy ezen elkü-
lönzött, rejtélyes sirbolt lehet azon hely, hol a 
sokat hányatott Özvegy nádorne szétporlott földi 
maradványai nyugosznak". 

Sajnos, a plébánia 2. számú halottak könyvé-
nek 538. lapján csak az elhalálozás van jelezve 
1G79. júl. 28-nál (Die Hoch Vand Wohlgeborer 
Frau Frau Maria geborer Grefin Sechi Paladini-
sin), de hogy hol temették el, az hiányzik a meg-
jegyzések rovatából. Wesselényi Ferenc nádor 
felesége : a hires „Murányi Vénus" tehát Kőszegen 
halt meg és mivel nincs bejegyezve, hogy vala-
hova elszállították tetemét, a legnagyobb való-
szinüség szerint a patríciusok sírboltjában, a 
bencés templomban pihen. dr.h.D. 

4783—1930. Közhírré te«em, ho«y az 1930. 
évi nem rögzített jövedelem és vagyonadó té-
telekről a kivetési lajstrom f. évi juuius hó 
16 tói l ö napi közszemlére van kitéve a városi 
adószámviteli ügyosztályban. 
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Hirdetmények, 
4557—1930. Közhírré teszem, hogy a város 

tulajdonát képelő es saját kezelesbe levő rétek 
fükaszalása f. évi junius hó 15-én vasárnap d. 
e. 10 órakor a városház tanácstermében tartandó 
nyilvános árverésén fog a szokásos módon vagy 
részben, vagy pedig készpénz fizetésért kiadatni: 
bővebb felvilágosítás a városgazdánál nyerhető. 

4«7ü—1930. Felhívom mir.d\zon fuvurvál-
IhlkozckMt, a*ik ilietrrényfát óhajtanak fuva-
rozni, hogy f. évi juniu9 hó 17 ig jelentkezzenek 
a számvevőségnél ; később jelentkezők tekintetbe 
nsm vétötTek. 

4784—1930. Közhírré teszem, hogy azon 
épületekről, melyek csupán a nyári időszas 
aiatt vannak bérbeadva, illetve bassnálatba, a 
hazudó kivetés céljára szolgáló bevallásokat 
VIII./15—31 i»? tartóinak a házbirtokosok be-
adni, azonfelül a be és kijelentés lapokat a 
bérlet megkezdése ós megszűnésé u á n beadni. 

4850—1930. Értesítem az érdekelt telek-
tulajdonosokst, kiknek a Gyöngyös malomárka 
mellett ingatlanuk van, hogy a malomárok vize 
f. hó 20 an reggel 3 órától 21 én este 8 óráig 
U les/ eresztve. Ezen idő alatt tartozik minden 
lelektu'ajdonos telk« hosszábnn a meder köze-
péig a szükséges medertiisztitási munkálatokat 
elvégezni. 

4538—1930. A városi mu/.eum számára 
gyűjteményi óhajtok készíteni * s'.ent Imre 
jubileumról készült fénykép felvéteí< kből. Fel-
kerem mindazokat, akik a jubileumi ünnepsé-
gen aisaimával fényképeket készítetlek, hogy 
felvételeikből egy egy képet, akár a költségek 
mellett is, a városháza 11. sz. szobájában be-
szolgáltatni szíveskedjenek. 

3700-1930. E'öfordult esetekből kifolyólag 
arra kérem a nyaraló Ukás kiadókat, hogy 
amennyiben lakásukat más nyaralónak kiadták 
ezen körülményt jelentsék be a városháza 11 
sz. szobájában. Ezen bejelentés nélkül a város-
házán felfektetett kimutatás nem hü, a nyara-
lók a lakáskiadókat feleslegesen zaklatják ó« 
végül a nyaralót is indokolatlanul teszik ki a 
házról házra való járkálásnak. Ami végered-
ményben ne a szolgálja a városuuk jó hírnevé-
nek emHését. Ujb>1 megkérem azokat, akik-
nők kiadó inKásu& van, jelentsék be a város-
dázán. 

vi téz dr. Nagy M ik l ós polgármesterh. 

Az evangélikus elemi tanulóknak jólsikerült 
juniálist reud:jzett kedden az evang. jótékony 
nCegyesület a rőti Andalgó sétányon. Tanítóik 
kíséretébe vonultak ki zászJódiszben és néhány 
órai játék és ének szórakozás után örömmel 
fogyasztó'ták el a nőegylet gyűjtéséből nekik 
nyújtott uzsonnát. 

A t á r s a d a l o m b i z t o s í t ó r e n d e l ő j é t a Kelcz 
Adelffy utcában e hó 15 ón feloszlatják, illetve 
beszüntetik. Az orvosi segélyt igénylő tagok 
ezentúl az orvos Ukásán tartoznak megjelenni 
naponta 11-től 13 óráig és pedig a Főtértől 
északra lakók dr. Dreiszker szanatóriumában, 
a Főtértől dMre lakók dr. Havas Gyula rende-
lőjében a Kossuth Lajos utcábaa. 

A „Kőszegi ált. Temetkezesi SsgtlyeuyesU-

lef-nél ma delutáu % 2 órakor segély díj be-
fizetés. 

N y á r i vászon joppe kabátok minden szín--
ben és nn«yságban kuphstók Zírthofor Rezső 
ruhaáruházéban. Ugyanott gallértieztitás is-
vál la lnak. 
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H E I R E B Z 
Kapi Bela ev. püspök csütörtökön és pén 

teken varosunkhan tartózkodott az ev. leány 
liceum látogatása céljából. Mindkét napon az 
összefoglaló osztályvi?s.íálatokat hal'gatta mei.'. 

Jambrits Lajos polgármester balesetéről meg 
emiékeztünk mult szvitünkban. Kerékpáron a 
belvárosban építési állványok, mellé került, fei 
billent és balkarját súlyosan megsértette. Na»y 
fájdalmai dac ra résztvett a S?.t. Imre ünnepé 
jyeken és csak most tudta meg C maga is, hogy 
mily hősiességgel állotta meg helyét. E*yre 
súlyosbodó áliupota folytan leutazott Szombat-
helyre a közk őrházba, ahol a vezető orvosok 
megállapították, hogy balkfirjáa csrnttörés van 
és az elhanyagolt kezelés súlyos követke mé 
ryeket okozhatott volna. Megfelelő kezelés után 
gipszkötést alkalmaztak és most már biztosra 
veszik, hogy k«rját pár hét múlva teijes épség 
ben fogja újra használhatni T^.nulságos eset ez. 
Nem szabiid mindent o ' jau konnyidén venni, 
mint talán egy — interpellációt. 

Cherrel Istvsn tmlekünnep. A Msgyar Or-
nilbológusok Szövetsege tzévi pünkösdvasár 
napi sopioni kongresszusa alkalmával punköed-
vssárnsp de után Kf szegen megható ünnepsé 
get rendezett chernelházi Chtrnel István, a nagy-
hírű magyar ornithológu.s emiéhére. Az orni 
thológusok pünkcsdvasárm.p délután jöttek 
Sopronból Kőszeg:e, szaléki Navratil Dezső dr. 
orvostanár, szövetségi elnök vezetésével, hogy 
lerójjak ke&yeletük és hálájuk adóját Chernei 
István emlékének. Chernei István kőszegi szü-
lőházát emléktáblával jelölték meg. Az emlék-
táblát Navratil Dezső dr. kegyeletes szavakkal 
leplezte !e és kcszoiuzta meg a szövetség 
babírkoszoiujavai. Meszlényi Pál ny. főispán 
Fejér és Veszprémvármegyék koszorúját, N igy 
Jenő dr. tanár, a debreceni kollégium, a Tisza 
István Tudományos Társulat és a Tiszántúli 
Mfldárvfdeimi Egyesület nevében a Ti6zavidék 
csokrát helyezte az emléktáblára, ThobiaB Oyula 
dr. fö'dbirtokos Abnujvármegye hódolatát ak 
jeléül hehezett koszorút Chernei István emlék 
táblájára. FrommlGéza dr. szombathelyi törvény 
széki tanácselnök emlékbeszédében szomorúan 
állapította meg, hogy amíg az egész világ ha 
Iával gondol Chernei István világhírű munkás 
ságára, a szombathelyi ku'turház a legkisebb 
hálát sem rótta le vele szemben. Mannsberg 
Arvéd báró. a Chernel-csalód nevében mondott 
köszönetet. Navratil Dozső ünnepélyes keretek 
között adta át özv. cheroelhftzi Chernei István 
nénak a Magyar Ornithológiai Szövetség disz 
tagsági érmét. A leleplezési ünnepség után az 
oroitbológiai szövetség a városházán folytatta 
a Sopronban fólbeszakitott nagygyűlést, ame-
lyen Mannsberg Arvéd báró felolvasásban is-
mertette Chernei munkásságát. Az ornithológiai 
szövetség végül elhatározta, hogy a szövetség 
jövő évi kongresszusát városunkban fogja meg 
tartani. 

Ui orvos. Kedden avatják a bécsi egye-
temen az orvosi tudományos doktorává Havas 
Endrét, Havas Gyula dr. orvos fiát. 

Eljegyzés. Schreiner János építőmester el-
jegyezte Wailner Idát Hohoncról. (Minden külön 
értesítés helyett.) 

Esküvő. Bartos László főhadnagy és Becker 
Ilona f. hó 7 én Budapesten házasságot kó 
töt te k. 

Hs kellemes és boldog vakációt akar ön-
magának és családjának, ugy vegyen azonnal 
8 pengőért egy egész jótékonycélu államsors 
jegyet. Kis kockázat, nagy nyerési lehetőség. 
Jótékonycóiu állami sorsjegy minden dohány-
tőzsdében kapható. 

Az e hétre tsrvezstt városi közgyűlés el 
maradt, miután vitéz dr. Nagy Miklósnak hi-
vatalból el kellett utaznia. A közgyűlés e héten 
lesz megtartva. A városi part kéri teljes szá;n 
ban tagjainak megjelenését ugy a közgyűlésre, 
miut az előzetes párt értekezietre, tekintettol 
arra, hogy a tárgysorozaton rendkivül fontos 
pontok szerepelnek. 

Az svang. népiskola évzáró vizsgái juuius 
hó 20 ós 21 én lesznek az V—VI. osztály tan-
termében. A vizsgák reggel 8. délután 2 órakor 
kezdődnek. Az ünmpélyes évzárás vasárnap, 
22-én délután 2 órakor a templomban, utána 
következik a bizoeyitvanyosztás. 

Meghalt Szluha Denes. Kedden hunyt el 
néhány heti szenvedés után 91 éves korában 
végelgyengülésben verbói Szluha Dénes nyuq. 
járásbiró, földbirtokos. Jogi tanulmányait Bécs-
ben, majd Budapesten vé^erte. Tanulmányainak 
befejezése után a megye szolgalatába lépett, 
mint aljegyző, 1866. évben azonban birói pá-
iyár» lepett, llos&zu ideig u kőszegi járásbiró 
•áunak volt a vezetője. Itt is ment. nyugalomba 
1890 ben. Ezután egyideig üeyvédi gyakorlatot 
folytatott, de emellett nagycsömötti és buosul 
birtokait k<zelte. Nagy tudása, klasszikus mű 
veltség", óriási olvasottsági, kitűnő jogász-ér 
zéke fogalom volt Kőszsgen. Az előbb idetar-
tozott beine vidék népével ezen a nyelven tár 
Kyalt. Társadalmi élete nagyon zárkózott volt. 
Közügyekben nem vett ré-..t. Kívánsága szerint 
Nagy csömötén temették ei. Sziuiia Dénes dr., 
S . Ju ia Karol*, Szluha Márton mérnök, Szluha 
Marianne és Szluha Imre tisztviselő mintgyer 
mekei gyászolj \k. 

Szent Imre est a ber.cesraalgimnaziumban 
A iiőeze»/i S..ent Imre ünnep ezerszámra m-̂ g 
mozgatta uz embereket, dobogtatta meg a szi 
veket, de Szent Imre elsősorban nz ifjúság 1 í• i 
omos vezere. Méltán vezette ba tehát az ünnep 
ség«ket a bencés ifjutáu' ünneplése vasárnap 
esto a gimrái ium dísztermében. A zsúfolásig 
negteit terűm ktdves emlékekkel bocsátotta ei 
verdógeit, mert Őszintén élvezték a fiatul lel-
ken művészi hodolatát „Koronázatlan királyuk" 
előtt. Méltón vézelte be az ünneplést az ének 
kar Turner Ottó leocés tanár vezetése alatt 
Böblnek Szent Imrét dicsőítő megnyitójával. 
A ké: szavalat, avagy talán szavaló kedvesen, 
szépen varázsolták elénk a glóriásherceget. 
Pulay I I I . o. t. Gyuladeák versét szavalta el 
kedves naivitása:.!, Dániel E. VI. o. t. S i í Sán 
dor Dux Emericusát nyugod méltósággal, Ga-
lambos J . VII . o. t. szépen felépített és kedve-
sen élőt dott beszedben rótta le a hódolat adó-
jat. Az oroszlánrészt a zenekar vállalta magara 
a Kováts karnagytól in^szokott precizitással 
tlő> dott 3 szép darabbal. Mind a három darab 
szépen illet a szent szellemehez. A József 
Egyiptomban c. operából részlet a tiszta fiatal 
élet egy másik hősére emlékeztetett, az elmúlt 
idők emlékei, melv Kováts karnagy szerzemé 
nye, a régi sient lmres időkbe varázsolt viasza. 
Hatásos volt Gvuuod Faustjának indulója, mely-
ben az ig«zi ifjúság dicsöitéöével a zene és enek* 
kar együttese méltóan fejezte az ifjúság un 
ntpSt. 

Imaoka Dzsuicsiro előadását zsúfolt ház 
hallgatta végig a Zárda dísztermében. A nagy 
magyarbarát tudós tanár előadását Kincs István 
vezette be, aki bemutatta a közönségnek a vég-
telenül szimpatikua japán tanárt. Érdekfeszítő 
hangulatos előadását a legnagyobb érdeklődés 
sel hallgatta végig a közönség és alig győzött 
betelni a szebbnél szebb színes vetített képek 
nézésével. Az eiőadás végén vitéz Szabadváry 
Ferenc mondott koszonetet a japán tanárnak, 
akit sokáig ünnepelt a közönség. Másnap a 
város nevezetességeit tekintette meg ós Lékára 
rándult k i , hétfőn végig résztvett a Szent Imre 
nap ünnepségein. Kőszegről Sopronba utazott, 
ahol gróf Széchenyi Báiint vendége. Kőszegen 
Kincs István és vitéz Szabadváry Ferenc ven 
dége volt. 

A fslnott leányok Maria kongrsgsclójs jun. 
18 án, szerdán este 7 órakor tartja műsoros 
évzáró gyűlését a zárda dísztermében, melyre 
az érdekledőkst tisztelettel meghívja. Belépődíj 

Felhívás! Felhívás! 

nincsen. 

Sírkövet egyszerű és művészies kivi-
t-lben előnyös árak mellett szállit Zerthofer 
Mihály Gyöngyös u. 14. 

Wll 

1 

H 
fó 

11 
m 

Igyuk a haza i 

MOHAI ÁGNES 
t e rmésze tes s zénsavas á sv ányv i z e t , 

ha gyomor- , bél- és l égcsőhuru t t ó l 

s zabadu l n i aka runk 

(Dr. Kctly báró, egy. orvostanár) 

Veze rképv i se l e t : Ásványv í z Keres-
kede lm i rt Budapes t VI. k i rá ly-u 12 

Van szerencsém a n. é. közönség tudo-
mására adni, hogy Kőszegen, Király-ut 
1 szám alatt a Strucc-szállóval szemben 
egy a mai kor igényeinek mindenkepen 
megfelelő 

i l latszertáram 
e h ó végén megny i tom. 

— Üzletemben illatszert n kívül foto, 
sport, játékszereket is fogok taitani. 
Miután a háztulajdonossal sikerült egy 
jutányos bérszerződést csinálni, módomban 
lesz az Összes cikkeimet a lehető leg-
olcsóbban árusítani a legjobb minősegben. 

Feltétlen tegyen saját éidekében egy 
próbavásárlást es önmaga is meggyőződhet 
arról, hogy üzletemben ugy lesz kiszolgálva, 
akár Budapesten, igy nem kell, hoj;y szük-
ségletét más városban, esetleg Szombat-
helyen eszközölje. S g y csekély vásár lás és 
már is meggyőződött olcsó, jó és figyelmes 
kiszolgálásról. 

Amatörfenykepeszek f i gye imebe ! 
Tisztelt vevőimnek fotolaboratorium díj-

mentesen áll rendelkezésre, Minden amatőr-
munkát, előhívást, másolást, legolcsóbban 
pár perc alatt keszitek. Állandó vevőimnek 
oktatással dijtalaunl szolgálok. Közalkal-
mazottak egyes cikkeimnél 5—10° 0 ked 
vezményben részesülnek. 

Szives pártfogást ker 

Kertész Gyula. 

— Az ellenforradalmi emlekünnepélyt és a 
trianoni szerződés elleni tiltakozó gyűlést Kőszeg 
városának közönsége eimult vasárnap tar'otta 
meg a Belvárosban nagyszámú közönség előtt. 
A hivatalok és intézmények képviselőin kivül 
testületileg felvonult a leventék egy disz sza-
kasza, a tanítóképezde és a tűzoltók. A nagy-
gyűlés kezdete előtt negyedóráig zugiak az 
összte harangok. A gyűlést lendületes szavak-
kal vitéz Szabedváry Ferenc a TESz kerületi 
elnöke nyitotta meg. Utánna Licgauer Albin 
mondott hatásos emlék beszédet a k^t rértanu 
emlékével kapcsolatban, majd pedif K >aczöl 
Antal esperes plébános gyönyörű szop be zéd-
ben adott kifejezést a kőszegiek lelkében 
uralkodó hangulatról és egyúttal reámutatott 
arra, hogy az elszakított területek Magyarország 
iránti szeretetét még mindnz n»m tudta meg-
törni semmi sem. A tzyónyöni wondolatokkal 
átszőtt záró beszédet vitéz dr. Nagv Miklós tar-
totta, aki különösen az ifjúságnak a kötelessé-
geire mutatott reá. A gyűlés határozati javas-
aiban tiltakozott a Népszövetségük és kérte 
a béke revíziójának napirendre tűzését és egy-
úttal táviratilag üdvözölte Rotherm*re lordot. 
A Concordia énekkar Geyer tanár vezetésével 
a Hiszekegy Istenben és a Nem nem 6ohat 
adta elő. 

Internstus fiunevelőintézet mindenféle is-
kolabeli bentlakó éc bejáró tanulók részére. 
Prospektust küld: Dr. Pásztomé internátusa, 
Budapest, Délibáb ucca 25. Telefon : 191—48. 
Balatoni gyermeküdülőről külön ismertető. 

N y a r a l ó css ládnak. Kelcz Ade'fTy utca7 sz. 
alatt 3 tiszta, száraz emeleti komplett szobat 

konyhasználattal azonnal kiadó. 

Tele van, nem a város akácfavirággal, ha-
nem az összes belső és külső sétányok és ki-
ránduló helyek papírhulladékkal i*s más sze-
méttel. Külföldön ez nem igy van. Ott a jóizléa 
és műveltsép uem tűri az ilyen elronditást. Min-
den letelepülő étkező társaság kötelességének 
tartja a csomag éH ételhulladékot összeszedni és 
vagy a legközelebbi gyüjtőládába helyezi, vagy 
ahol ilyen nincsen, viszi bátizsfckjában, zseb 
jében haza a szemétdombra, mert nem rondítja 
el a szabad természet ozernyi szépségét, melyet 
maga is élvezni jött, hanem meghagyja szépsé-
gében, tisztaságában az utánajövőknek. Mikor 
lesz nálunk is igy ? — 
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A m a i juniá l is . A K S K v n á r n s p j u n i m 
15 én a s o p r o n i e r d é s z e t i és b á n y á s z a t i f ó i s k o U 
k ö z r e m ű k ö d é s é v e l prop<j?und» sport v e r s e n y t 
reDdez n k ö v e t k e z ő p r o ^ m m a l . ' / 4 9 k o r ze íés 
l e v o n u l á s a v á r o s m a j o r b ó l a f ő i s k o l á s o k f o g a d 
tatAsáru, b e v o n u l á s a F ő t é r e n át a K S E spor t 
t e leoére . 9 ó r a k o r s p o r t T e r s e u y u e * . 1. ü d v ö z * 
lés, 2 . s p r i n t i s k o l a , 3. d o b á * , 4 u^rns , 5 . p a r -
t é r re t o r n a , G s ta fo ta . E z u t á n 2 x 3 0 perces foot-
b a l l mérk5;."« a s o p r o n i f ő i s k o l t és K S E kó 
z ö t t . H o i . y m i l y n ivós spor to t b iz tos i t a l e r á n 
du ló fJ isko l i . s c s a p i t , n r r a m i s^m j " l l e m z 6 b b , 
m i n t h o g y a - e t ^ r e n v i l á g h i i - ü B u d a p e s t B u d a i 
T o r n n e y y l ^ t t Ő l k a p o t t m P 7 b i v á s t et?y b ^ m u t a 
tóra Bud »pastre. D é l b e n a F i s k o l á s o k a t K ő s z e g 
l á n y o s ház u Ú t j a * v e n d i g ű ! . D é l u t á n l/72 kor 
zené-> kivonulá9 a városmajorból a c s o d a s z é p e n 
f e k v ő Andiltfóboz, n h o l e r d e i n é p ü n n e p é l y t 
r e n d z a KSE E j u n i á l i s o n AZ i ! * l o & r ó l és é te 
l e k r ő l , o u k r a z d á r ó l m i , - a a K S E g o n d o s k o d i k 
A z erdei n ' j p ü . r , e p é l y t n a t>»ucázuoetekbeu a 
s j p r o n i f ő i s k o l a s z e b b n é l s z e b b p a r t e r r e t o r n a 
g u U é» a k r o b a t a m u t a t v á n y o k k a l s z ó r a k o z t a t j a 
a k - z . M ^ é i S s é p s é g v e r s a n y t n r á - i d i z a j u n i 
á ü s o a a K S E A L»:épő d i j u k a t r e n d k í v ü l m é r -
s é k e l t e n . á l i b p i i o t t a m e g a K S E A b e l é p ő j e 
u y e k dé le lő t t d é i u ' á u t f f ) f o r m á n é r v é n y e s e k . 
E 4 e p t d i g a M u l a t ó rsszes t e r m e i b e n és k e r t 
h e l y i s é g e i b e n o u á n y E ' T i á v t ' l n y á r i t á n c m u l a t -
ságot r e i i d ő i a K S E , u m e l y r e i i ü l ö n m e g h í v ó k 
é r v é n y e s e k . 

M gnyl l ik a kőszeg i s t randf i i rdr t . — Még 
ptdig ugy. bo«y a városnak e»y fillérjébe sem 
kerül. A fürdő megnvi'asa még jur.iusban meg-
történik. Az elsl ev befektetései után, urneny-
nyiben a kóz^nsé^ felkarolja fokozatos in to-
vább épül ki a strandfürdő a Gr.itz! szigeten, 
amely most a kőszftfi Erzsébet szanatórium 
tulajdoni. A sinudfürdob'in esik egész uszó-
ruhában leaet fürdeni. A strandfürdő reggel 
9 este 8 ist lesz nyitva s a fürdőjegyek vagy 
délelőttre 1 óráig vagy délutánra érvényesek. 
Fürdójogy ára kabii h isználattal 70 fillér, közös 
vetkőző helyiségben, 40 fillér, diák katona és 
levente je-zy, vnlamiut a Sportegylet igazolt 
ta^rjii részére, akik tagdíj hátralékban nincse 
nek, 30 fillér. Kedvezményes 12 utalványos 
bérlet jegyek minden kategóriában f. hó 21-től 
kaphatók az Emerio íuu nb m. A strandfürdőben 
buffíttet is berendeznek. A közönségen múlik 
most, hogy a szerény keretek kozótt induló 
strandfürdőre érdemes e további befektetés* kel 
eszközölni. FelviltWositÁsokat a strandfürdővel 
kapcsolatban vitéz Szab idváry Ferpno ad. 

A Katho l ikus Jótékony Nőegy le t julius hó 
elején hargulatos kerti ünnepélyt rendez. Bő-
vebbet a legközelebbi számuakban közlünk. 

N y í r o t t F o x i k u t y a , fekete és vüröa foltok-

kal csütörtökön elveszelt. A megtaláló jutalom 

ellenében adja le Kirchknopf Ernő mérnöknél 

r vasúti állomással szambán. 

tmmm* i 

A jótékonycélu m. kir. állami 

R S J Á T É 
30.000 
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pengő stb. összesen 17.000 nyeremény. 

E g é s z s o r s j e g y 3 P Fé l so r s j egy 1 5 0 P 

Kapható minden banküzletben, dohánytőzsdében és postahivatalokban. 

Repülök s z e r e n c s e t l e n s e g e . Szombaton reg-
gel általános feltűnést keltett k*t pilótának vá-
rosunk feletti mély repülése. A kétfedelű gépben 
két utas ült. Erős berregése egyszerre csak meg-
szűnt és percek múlva elt°rjedt a hír, hogy a 
M'x ikó földekon Ie7uhant és maca alá temette 
utasait: Sahuster és Nyáry pilótákat. Dr. Juhász 
orvos sietett segítségükre. Az előbbinél a már 
bekövetkezett halált konstatálta, a ma i k n ak 
első segélyt nyújtott és beszállittatta a szom-
bathelyi közkórházba, azonbin útközben ez a 
bátor pilóta is kiszenved 'tt s i?y a két halottat 
már csak a temetőbe szállították. A gép roncssit 
szombathelyi autó szállította el. A szerencsét 
lenség általános részvétet keltett. 

Julius l - r e k e r e s t e t i k e»fy mindones leány, 

aki a főzéshez is ért. Cim a kiadóban. 

T e n n i s z v e r s e n n y e l is kiegészül a mai dél-
előtti sportnap programmja. A sportsz'imok be-
fejezése után a soproni főiskola és K S E tennisz-
gárdája mérkőzik m'íg egymással. 

A m a i Anda lgó e r d e i n é p ü n n e p é l y n é l a sop-
roni főiskola a bemutatandó akrobata stb szá* 
mok mellett olyan humoros sportmókákat is 
bemutat, amit a kőszegiek sokáig nem foTrak 
elfelejteni. 

B e i r a t j s a j ö v ő t a n e v r e . A köszbsri m. kir. 
állami tanítóképző intézet gyakorló-iskolájában 
a jövő tanévi borításokat junius hó 25. és 26 án, 
(csütörtök, péntek) tartják me« a tanitókép'ő-
intézet épületében. Felvétetnek mkdké tnemü 
gyermekek. Az l . osztályba cs*k azok, n k i k 
szeptember hó l-ig 6 éves korukat betöltik. A 
leányok kézimunka tanításáról gondoskodás tör-
ténik. A gyakorló iskola a jövő Unévb?n két 
tanerős lesz Tantermei Valószínűleg már az uj 

otthonban ny°rrnk elhelyezést. A beirás a fonti 
két rapon déiután 2—5 óráitr lesz. Felvételi 
dij kötelező, 1 F mozidij 1 P 92 fill. A ez<?«ény 
tanulók ugy a felvételi, mint a mozidij al4l 
felmentést kapnak. A beiratáakor bemutatandó 
rz első osztályba jövő tanulóknál a születési 
és anyakönyvi kivonat, a felsőbb osztályokba 
jövőknél az értesítő köijyvöcske. Pótb. iratások, 
amennyiben erre s^.ükség les:«, szeptember hó 
e 'sö napjaibau tartatnak meg. Igazgatóság. 

Az O r s z á g o s K a m a r a s z í n h á z juuius 11 tői, 

mint minden évben, ezúttal is a Nemzeti Szín-

ház Kamaraszínházában játszik néhány estén á t . 
A s t r a n d f ü r d ő m e g n y i t á s a jövő vasárnapra 

van tervezve. A nan.v hősé^ra való tekintettel 
addig is strand nélkül 30 filléres fűrdőjegyekkel 
igénybe vehető az uszomedenca és k»»binok. 

— E l v e s z e t t e«y bőrkarkötő acél-óra a Ju-
risich téri trafiktól az Árpád téricr, esetleg as 
Árpád tértől a Chernel utcái*. A ra.gtaláló ju-
talom ellenében adja le a kiadóhivatalban. 

S z í v b e t e g e k n e k es é r e l i n e s z e s e d * s b e n s z e n -
v e d ő k n e k a termesMtes F e r e n c J j z s e f k seruviz 

használata konnyu és pontos bélmüködést biz-
rosit. Klinikai vizsgálatok igax.oljé.k, hogy a 
F e r e n c Józse f viz különösen agyvérzésre és 
^utaütésre hajlamos idősebb «»mber^knek kitűnő 
szolgálatot tesz. A Ft>renc József gyógvszer-
tárakbin, drogériákban és fűszerüzletekben 
kapható. 

A n y á r i h o n a p o k r a gyermekeknek a leurcél-
szerübb viselet a tyroli nadrág egy színes jappe 
kaháttal. Kapható különböző spinekben é» m i -
nőségben már együtt 10 P-ért is Z e r t h o f e r Rezső 

Várkör 110 sz. (Flóriántér) 4 

\ ötszobás lakás \ 
nagy kerttel J 

1200 P-ért 1 

kiadó. 

Budapes t i ö z vegy ú r i asszony egész-
séges komfo r t o t be lvá ros i l akásba a 

j ö v ő tanévre e lvá l la l 

2-3 középiskolai tanulót 
Kitiinfi o l c só e l l á t ás - Korrepe tá l ás . 

I sko l ák k ö z e l é ben . 

ö i v G E H L H A U S E R N É , Budapes t Vitt. 

Baross-ii. i, I. 8. Ca lv in-térné l . 

Külső körút 10 sz ház 780 
négyszögöl belterülettel teli 

gyümölcsössel 
és teljes gazdasági felsze-

reléssel és 6 hold föld 
eladó. 

Bővebbet Király ut 78 szám alatt. 

A betegségek legnagyobb része ellen ma már 
a természet által nyújtott gyógytényezőkkel 

küzdünk a legeredményesebben 1 
Napfény 

Fürdő 
r mand 

keserűvíz. 
Az Igmándi keserűvíz kapható minden gyógyszertárban, drogueriában 

és jobb füszerüzletben. 

M a g y a r o r s z a g részére k i z á r ó l a g o s e g y e d á r u s i t ó : Á s v á n y v í z Ke reskede lm i R . T . 
Budape s t VI , K i rá ly-utca 12 

S á g h y órásnál ! 
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Mindennemű és nagy-
ságú zsebórára, karkötő-
órára vagy napelleni szem-
üvegre 

törhetetlen üveget 
helyez már 80 f.-től kezdve 

Sághy István órásmester 
KÓSZEG, 

Király-ut. (Rezső-tér) 

Figyelem! 
Van szerencsém a nagyérdemű 

kiránduló közönség szíves tudomá-
sára hozni, hogy a 

Szabóhegy vendéglőjét 
megnyitottam és azt saját nevem 

alatt tovább vezetem. 

Elórt is biztosítom a mélyen tisztelt 

vendégeimet, hogy e kellemes üdülő 

helyen a legjobb kiszolgálásban 

részesülnek és alföldi magyar kony-
hámból a legjobb hideg és meleg 
ételekkel szolgálok és elsőrendű 
italokat tartok. 

Társas ebédeket és vacsorákat 
is szolid árak és pontos kiszolgálás 
mellett elfogadok. 

Kérem a n. é. közönség becses 
pártfogását 

Betlehem István 
vendéglős. 

TANONC 
felvétetik Perkovitsnál 

a Bálházban. 

K i f u l ^ f i n 
szolid és megbi/hstó jellemű, jó 

fizetéssel és kerékpárhasználsttal 

felvétetik e lap kiadóhivatalában. 

— Nyomatott Hónai Frigyes könyvnyomdájában Kőszegen. — 

1930 juu ius l ö . és V:deice 4 


	Kőszeg, 1930. június hó 15-én
	50. évfolyam 24. szám
	Felelős szerkesztő és kiadó: Rónai Frigyes
	A kőszegi Szent Imre-ünnepély
	A kőszegi bencés templom sírboltjában (II.)
	Jurisich Miklós és Széchy Mária nyugvóhelye
	dr. H. D.
	Hirdetmények
	vitéz dr. Nagy Miklós polgármesterh.
	HÍREK

